
Velikonoce lampáře Tonyho

Wabi Ryvola

1. Tony ve svým kvelbu mraky různejch cajků měl
   vod cilindrů přes punčošky k lampám indickejm
   večer když se smrklo nalil do všech petrolej
   a pozoroval jestli z ňáký neuchází dejm

   Von na knoty a různý jehly zvlášť měl krabičku
   od firmy Cron Brothers co maj hada na víčku
   předpisy měl za ta léta služby v malíčku
   a od vajglů a petráků měl cejtit pravičku

   Tony ve svým strážním domku číslo dvacet pět
   hlídal tunel za zatáčkou dobrejch patnáct let
   jednou tejdně proviant mu házel brzdař Joe
   a mašinfíra čvaňháků krabici objemnou.

   Občas mu Joe hodil dopis známkou lepenej
   to mu psával z New Yorku syn nepovedenej
   patnáct let ho neviděl a bručel vem ho ďas

   netušil že hodně brzo uvidí ho zas

   R: Perfektní Tóny na trati ho každej takhle znal
   večerní zvony podle něj si padre šteloval
   perfektní Tóny na semafor symfonie hrál
   když vítr tóny do uší mu lehký šeptával

2. Na zelenej čtvrtek Tony lampy zapálil
   a když byl čas je pověsit šutrák trať zavalil
   Tony bafne lucernu a do běhu se dá
   a na fleku pak vidí že ty šutry nevyndá.

   Tak rozběhne se k semaforu lampu nasadit
   a když doběhne k tunelu tak začne tiše klít
   v dálce houká vlak a Tony už to nestačí

   lokomotiva už do tunelu zatáčí

   Tak Tony běží dál a hrůzou dochází mu dech
   zakopne a upadne a leží na zádech
   z rozflákaný lampy na něj crčí petrolej
   a už je v jednom plameni a už mu není hej.

   Deset yardů od Tonyho vlak se zastaví
   mašinfíra s topičem maj oči laskavý
   Tony zvolna dohořívá v dálce štěká pes
   muži smekaj stetsony a vedle šumí les.

R: Perfektní Tony...

3. Od zadního vagonu sem běží postava
   Tony se svým synem konečně se setkává
   musel čekat patnáct let až do velikonoc
   ani syna neviděl a Tony má už noc

   Tak naložili Tonyho a uvolnili trať
   a řekli jeho synovi no tak se teda ztrať
   vrať se zpátky tam co ti tvůj táta nescházel
   a na Tonyho tělo Joe pak kytky naházel



R: Perfektní Tony?

Tištěno z www.txp.cz Sponzor: www.srovnavac.cz - šetříme na pojištění!

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

